
Erratum

Gouvernement du Québec

Décret 106-2003

Loi sur l'organisation territoriale municipale
(L.R.Q., c. O-9)

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 12 février 2003,
135^e année, n^o 7

À la page 1091, l'en-tête du décret 106-2003 aurait dû
se lire comme suit :

« **Décret 106-2003**, 6 février 2003 ».

40263